

4

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

**încheiat azi 29.07.2019 , cu ocazia ședinței extraordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.**

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 14 consilieri , consilier absent fiind d-nul Cioabla Tudorel care are un deces în familie, iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciu și d-nul viceprimar Triscau Constantin .

D-na Radomir Liliana – persoana care a preluat atribuțiile de secretar general U.A.T. al Primăriei Comunei Lenauheim , supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 24.06.2019 la care nu au fost făcute obiecții și care a fost aprobat în unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință deschide lucrările ședinței extraordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lenauheim pe trim. III pe anul 2019.

Nemaifiind alte complectări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lenauheim pe trim. III pe anul 2019.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.28.

D-nul primar Suciu Ilie solicită acordul consiliului local pentru a efectua plata facturii emise de către executantul lucrării pentru obiectivul: Modernizare strazi în localitățile Lenauheim, Grabat și Bulgarus, L=9,0 km, comuna Lenauheim, județul Timiș, parțial din capitolul destinat pentru modernizare strazi în comuna Lenauheim, iar când se va face plata de către CRFIR Vest, banii să fie puși înapoi.

D-nul președinte de ședință supune spre aprobare această plată și care este aprobată în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER
ROSCA DANIEL-CATALIN**



**SECRETAR GENERAL U.A.T.,
MIHAESCU FLORIN**